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Шановна Ніно!

Департаментом освіти та науки Одеської міської ради уважно розглянуто 
Ваш запит від 20.08.2020 (реєстраційний № 100/ПІ) стосовно закупівлі 
відповідного інвентарю у період карантинних обмежень до класів Одеської 
загальноосвітньої школи № 100 І-ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської 
області , що розташована за адресою: вул. Варненська, 12, (далі -  Одеська 
ЗОШ № 100).

З приводу порушених питань на підставі письмової інформації 
комунальної установи «Центр фінансування та господарської діяльності 
закладів та установ системи освіти Малиновського району м. Одеси» (далі -  
комунальна установа), що здійснює фінансово-господарський супровід 
Одеської ЗОШ № 100, повідомляємо наступне.

1.У кожному навчальному кабінеті повинно бути три відра (для підлоги, 
панелей, парт), три ганчірки, швабра. Всі навчальні кабінети повністю 
забезпечені інвентарем.

2.3апит щодо придбання вищезазначеного інвентарю адміністрація школи 
не подавала, у зв’язку з відсутністю необхідності у цьому (школа забезпечена 
відповідним інвентарем в повному обсязі).

3.3а кошти міського бюджету, комунальною установою для зазначеного 
закладу закуплено:
Дезінфекційні засоби для обробки приміщень:
- Бланідаз 300-18 банок 

Дезінфектори для рук:
-Бланідаз 300 -  16 л 
-АХД 2000 експрес -  175 л 
-АХД 2000 ультра -  10 л

4.Всі вчителі проінформовані щодо заборони збору коштів на закупівлю 
вищезазначених засобів. Відповідне оголошення для батьків розміщено на сайті 
школи.
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Звертаємо увагу, що відповідно до частини 1 статті 79 Закону України «Про 
освіту» (далі -  Закон) джерелами фінансування закладів освіти відповідно до 
законодавства можуть бути, в тому числі, добровільні внески у вигляді коштів, 
матеріальних цінностей, нематеріальних активів, одержаних від підприємств, 
установ, організацій, фізичних осіб. Варто зазначити, що батьки можуть 
надавати закладу освіти благодійну допомогу виключно за власною ініціативою 
та на добровільних засадах відповідно до законодавства про благодійну 
діяльність та благодійні організації. Рішення про надання закладу освіти 
благодійної допомоги може прийматися батьками одноосібно чи колегіально. 
При цьому, будь -  які колегіальні рішення органу батьківського 
самоврядування школи (класу) щодо сплати внесків не можуть порушувати 
добровільного волевиявлення і рішення окремих батьків щодо сплати чи 
несплати таких внесків і виконуються батьками виключно на добровільних 
засадах.

З усіх питань, пов’язаних з освітою, Ви можете звертатися до 
департаменту освіти та науки Одеської міської ради за тел. (048) 725 35 93.

З повагою
директор департаменту О.В. Буйневич

вик.Шаповал Н.В. 
722 - 02-64


